

Технические характеристики линии / Technical characteristics of the line

Параметры / Parameters	Данные / Data			
Диаметр обрабатываемого кряжа, мм / The diameter of the processed logs, mm	160...750*			
Максимальная длина обрабатываемого кряжа, мм / The maximum length of the processed logs, mm	6000			
Типовая длина отпиленного чурака, мм / Typical length of a sawn-off block, mm	1650±5**			
Производительность (при Ø 230 мм) м ³ /ч, не менее / Capacity (at Ø 230 mm) m ³ /h, not less	1 пила / 1 saw	2 пилы / 2 saws	3 пилы / 3 saws	4 пилы / 4 saws
	18	21	32	32
Длина отходов кряжа, не более, мм / The length of the waste logs, not more than, mm	650			

*Может быть изменен путем замены пильной шины / *Can be changed by replacing the saw bar

**Может быть изменена исходя из пожеланий заказчика, путем смещения упора / **Can be changed based on the customer's wishes by shifting the stop

Технические характеристики оборудования, входящего в линию / Technical characteristics of the equipment included in the line

Параметры / Parameters	Данные / Data
ПЦ-2 00.000-03 Пила цепная / Chain saw	
Длина с/без пильной шины, мм / Length with/without saw bar, mm	1480/570
Ширина, мм / Width, mm	770
Высота с/без пильной шины, мм / Height with/without saw bar, mm	1225/635
Масса, кг / Weight, kg	270
Усилие нажима на кряж при пилении, кгс / The pressure force on the log when sawing, kgf	130
Тип рабочего инструмента / Working tool type	Цепь / Chain Oregon 18HX100R Шина / Bus Oregon 822HSFB149*
Ширина пропила, мм / Cutting width, mm	10
Время замены пильной шины и/или цепи, мин / Time to replace the saw bar and/or chain, min	2
Время одного пропила при диаметре чурака 230 мм, сек / The time of one cut with a diameter of 230 mm, seconds	5
Время одного пропила при диаметре чурака 350 мм, сек / The time of one cut with a diameter of 350 mm, seconds	6
Привод поступательного перемещения пильной шины / The drive of the forward movement of the saw bar	Гидравлический / hydraulic
ЛЦ-60Ц 00.000-08 Транспортер подающий/отводящий / Conveyor feeding/diverting	
Скорость, м/с / Speed, m/s	0,5...0,65
Длина, мм / Length, mm	6000
Ширина, мм / Width, mm	2015

Высота без/со стойками, мм / Height without/with uprights, mm	2130/4690**			
Масса линии раскряжевки, кг / Weight of the bucking line, kg	1 пила / 1 saw	2 пилы / 2 saws	3 пилы / 3 saws	4 пилы / 4 saws
	4800	5050	5300	5550

*Может быть изменен путем замены пильной шины / *Can be changed by replacing the saw bar

**Может быть изменена исходя из пожеланий заказчика, путем смещения упора / **Can be changed based on the customer's wishes by shifting the stop